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На початку грудня відбулась звітно-виборна конференція 
студентської профспілкової організації нашого ВНЗ. Заслу-
хати звіт своїх спілчанських лідерів прибули 233 делегати від 
усіх факультетів академії та педагогічного коледжу. Роботою 
конференції керувала президія, до складу якої увійшли авторитетні 

студентські лідери: голова студентського парламенту академії 
Сергій Колісецький, голова студпарламенту педагогічного ко-
леджу Софія Горобець, голова ревізійної комісії студентської 
профспілкової організації Дарія Бондар і секретар студентського 
профкому Наталія Лазута. До секретаріату конференції обрали 
Аліну Нечай і Юлію Гондз, до лічильної комісії – Олену Силку, 
Володимира Репетила, Альону Ватажук, а до мандатної комісії – 
Юлію Дралюк і Костянтина Пікуля.

Про роботу студентського профспілкового комітету на-
вчального закладу за період з березня 2012 року по листопад 

2014 року звітував його голова Андрій Заблоцький, а про роботу 
ревізійної комісії первинної профспілкової організації за цей же 
період – її голова Дарія Бондар. Після відповідного обговорення 
та голосування роботу студентського профспілкового комітету виз-
нано задовільною, а звіт ревізійної комісії затверджено. 

Очільника студентського профспілкового комітету академії 
делегати конференції обирали на альтернативних засадах. На 
посаду голови профспілкового комітету первинної студентської 
профспілкової організації претендували два кандидати: Андрій 
Заблоцький і Дмитро Мельничук. Із співвідношення 173: 33 (при 27 
тих, хто утримався) перемогу здобув Андрій Заблоцький. Вибори 
заступника голови студентського профкому виявилися безальтер-
нативними: ніхто не наважився скласти конкуренцію Софії Горо-
бець – і вона отримала 180 голосів ”за“  при 53 тих, хто утримався. 

При формуванні студентського профкому виходили з того, 
що відповідно до Статуту галузевої профспілки та Положення про 
первинну організацію профспілки склад виборного органу може 
формуватися шляхом прямого делегування представників струк-
турних ланок організації, у нашому випадку – профспілкових 
організацій факультетів і педагогічного коледжу. Останні деле-
гували до складу комітету профспілки 13 представників: Марину 
Крупенко (21-Б), Марію Пащук (11-ТО), Катерину Бойчук (21-СП), 
Наталію Лазуту (41-ДП), Сергія Семенюка (12-Ф), Катерину Дми-
трук (11-Ф), Марію Черинду (12-Рс), Олену Рогач (31-М), Володи-
мира Репетила  (31-А), Петра Жовтка (31-Н), Наталію Ференц (31-
Дк), Ірину Лабінську (22-Дк), Олександра Клака (21-ТОк). 

На основі повідомлення мандатної комісія звітно-виборна 
конференція визнала повноваження делегованих представників 
як членів профспілкового комітету первинної студентської 

профспілкової організації академії.
Ще одна важлива деталь: згідно зі статтею 41 Стату-

ту галузевої профспілки для перевірки повноважень членів 
профспілки, делегованих до складу комітету між конференціями, 
звітно-виборна конференція визнала обрану мандатну комісію як 
постійно-діючу. Окрім цього, була обрана ревізійна комісія у скла-

ді Катерини Задорожної, Ірини Петричук та Андрія Понєдєльніка. 
Делегатом на обласну звітно-виборну конференцію профспілки 
працівників освіти і науки обрано Андрія Заблоцького. Його 
ж делеговано до складу ради обласної організації галузевої 
профспілки.

Делегати конференції підтримали проект змін і доповнень 
до Положення про первинну профспілкову організацію і Положен-
ня про раду обласної організації галузевої профспілки, а також при-
йняли пропозицію: ”Надати право комітету первинної профспілко-
вої організації в період між конференціями при необхідності 
проводити ротацію делегованих представників“.

Ефективність науково-дослідницької роботи у вищому 
закладі освіти, в основному, визначається науково-кадровим 
потенціалом і рівнем організації наукового пошуку в кожно-
му його структурному підрозділі: на факультеті, кафедрі, в 
науково-дослідній лабораторії. Особливу роль відіграють 
громадські інституції наукового спрямування, зокрема 
наукові товариства.

На загальних зборах Наукового товариства нашої 
академії, в яких брали участь студенти-науковці, магістранти, 
аспіранти і докторанти, обрано раду та схвалено план роботи 
Товариства на поточний навчальний рік. 

Очолив раду Наукового товариства студент 
філологічного факультету Іван Прокіпчук, його заступником 
обрана асистент кафедри психології Н.Б.Бабій, обов’язки се-
кретаря ради покладено на студентку спеціальності ”Біологія“ 
Альону Ватажук. До складу ради увійшли докторант 
М.С.Курач, кандидати наук В.І.Банах і Д.О.Польовий, молоді 
викладачі Н.М.Волянюк, І.Б.Комінярський, Т.В.Кіркова. 
Студенти-науковці делегували до ради Наукового товариства 
своїх колег із мистецького факультету Марію Іващук і Андрія 
Дубаса, Ольгу Чохрій і Ольгу Стус – із філологічного факуль-
тету, Наталію Михалевич і Олесю Шматюк – зі спеціальності 
”Соціальна педагогіка“ та Олексія Копиловського – із факуль-

тету ”Фізичне виховання“. Загалом у Науковому товаристві 
представлено 25 молодих науковців-викладачів і 26 студентів 
з усіх факультетів і спеціальностей академії та педагогічного 
коледжу. Однак, як засвідчує план роботи Товариства на на-
вчальний рік, його актив піклуватиметься науковими пошука-
ми майже 60 студентів.

Юні науковці планують розгорнути роботу на всіх 
факультетах академії та в академгрупах коледжу з метою 
виявлення студентів, схильних до науково-пошукової робо-
ти з подальшим їх залученням до Наукового товариства. На 
викладацький сектор Товариства лягає додатковий обов’язок 
здійснення організаційно-методичної роботи зі студентами для 
формування і вдосконалення їх навиків науково-дослідницької 
діяльності. Значна увага приділена інформаційному забез-
печенню роботи Товариства: створюється база необхідних 
даних членів Наукового товариства, готуються матеріали для 
створення і підтримки відповідних рубрик у газеті ”Замок“ та 
на сайті академії у мережі Інтернет.

Зрозуміло, найважливішим видом діяльності Това-
риства виступає участь його членів у науково-теоретичних і 
науково-практичних конференціях, симпозіумах, семінарах, 
конкурсах і олімпіадах регіонального і всеукраїнського рівнів. 
Планується проведення тематичних вечорів з участю науковців, 
літераторів і літературознавців, митців і мистецтвознавців, а 
також засідання круглих столів різноманітної тематики.

Робота з молодими науковцями набуває конкретних 
форм і відповідної тематичної спрямованості вже з перших 
засідань ради Наукового товариства. З початком нового року 
будуть обговорені хід і первинні результати наукових пошуків з 
психолого-педагогічної тематики (індивідуальна виховна робо-
та – О.Тищук; психолінгвістичні знання в соціальній педагогіці 
– А.Крижна; визначення самооцінки учнів – О.Силка; фізична 
підготовленість учнів 5 – 9 класів – В.Присяжнюк; формуван-
ня гуманістичних цінностей – І.Смоляр), з літературознавчої 
проблематики (український світ у трилогії У.Самчука ”Во-
линь“ – І.Ісаєнко; український літературний процес – І.Лесик; 
українська еміграція у творчості Уласа Самчука – С.Шандрук; 
стилістичні літературні особливості казки – А.Ткачук), з 
філологічних питань (англо-американізми в німецькій мові – 
К.Шульгачик; когнітологія сучасної лінгвістики – Т.Шмир). 

Потрапляє у поле зору студентів-науковців музикознавча 
тематика: повстанська пісня Кременеччини (Т.Радецька), му-
зична культура Кременеччини другої половини ХХ століття 
(Г.Каленик), музична освіта на Кременеччині у ХІХ столітті 
(Н.Грибінчик), уроки музичного мистецтва в початкових кла-
сах (О.Царук). Знайшлося місце і для образотворчих про-
блем: килимарство Тернопільщини наприкінці ХІХ – на по-

чатку ХХ століття (І.Дрогальцева), південноукраїнська школа 
живопису ХХ століття (Т.Клим’юк). Серед природознавчої 
тематики – надзвичайні властивості полімерів, кристалів, 
рідкісних металів (А.Ошурко, А.Нечай, С.Лавренюк), а ткож 
застосування методу проектів і використання комп’ютера на 
уроках біології (К.Гузовата). Не менш насиченими тематично і 
різновекторними за методичною спрямованістю очікуються і 
наступні засідання ради Наукового товариства.

Одним із найвідповідальніших моментів у роботі 
Товариства у наступному році буде участь його членів у 
Міжнародній науково-практичній конференції ”Європейська 
наука та освіта: пріоритети, напрямки і перспективи розвит-
ку“. На цьому науковому форумі наші юні науковці матимуть 
змогу спілкуватися зі своїми зарубіжними колегами – сту-
дентами Люблінського політехнічного інституту, Вармінсько-
Мазурського університету в Ольштині (Республіка Польща) та 
іншими. 

Століття тому розпочалась Перша світова війна. 
Ця дата загострила увагу дослідників як до мілітарних, 
так і до соціальних проблем воєнного лихоліття. Про-
блеми акцентувало сьогодення нашої держави, що за-
знала агресії путінської Росії у формі ”гібридної війни“. 
Нинішнє покоління студентства, на жаль, знає про війну 
не лише зі сторінок підручника історії, а й з реаль-
них телерепортажів, газетних сторінок, з уст учасників 
воєнних дій і безпосереднього контакту з ними, відчуває 
тиск обставин воєнного часу. Тому їхній теоретичний 
екскурс в історію Першої світової війни має практичний 
вихід на нинішню імперську війну проти нас. 

Кафедра суспільних дисциплін, циклова комісія 
гуманітарних дисциплін педагогічного коледжу спільно 
з Кременецьким краєзнавчим музеєм і Кременецьким 
ліцеєм ім.Уласа Самчука провели студентсько-учнівську 
краєзнавчу конференцію ”Перша світова війна: погляд крізь 
століття“. Конференція проходила на базі краєзнавчого 
музею. Її учасників вітали науковий працівник музею Те-
тяна Новицька, кандидат історичних наук, доцент кафедри 
суспільних дисциплін академії Олександр Соловей.

Низку наукових повідомлень підготували студен-
ти першого курсу спеціальності ”Музичне мистецтво“ 
педагогічного коледжу Наталія Барчук (”Кременечччина у 
Першій світовій війні. 1914 рік“), Яна Мацюк (”Наш край у 
роки Першої світової війни. 1915 рік“), Марина Євдокімова 
(”Південна Волинь в умовах Першої світової війни. 1916 

– 1917 роки“), Георгій Гусановський (”Бойовий шлях 
українських січових стрільців“). Наукове керівництво їх 
пошуками здійснював кандидат історичних наук Валентин 
Мазурок.

Одинадцятикласники  Кременецького ліцею 
ім.Уласа Самчука, керовані вчителем історії Люд-
милою Семенюк, презентували два наукових 
дослідження: ”Брусилівський прорив 1916 року та 
воєнні дії на Кременеччині“ (Віктор Кондратюк) і ”Доля 
військовополонених в умовах Першої світової війни“  
(Вікторія Федюк).

Результати цікавих краєзнавчих досліджень, 
здійснених під орудою доцента Олександра Солов’я, 
оприлюднили другокурсники академії Володимир Гузюк 
(”Українські січові стрільці на Волині“) та Олеся Шма-
тюк (”Свято-Успенська Почаївська лавра під час Першої 
світової війни“). 

Студентсько-учнівська конференція, крім науково-
краєзнавчого, носила і культурно-мистецький харак-
тер: учасники конференції – наукові співробітники му-
зею, викладачі й студенти академії та коледжу, вчителі 
й учні ліцею – слухали стрілецькі пісні у виконанні 
першокурсників спеціальності ”Музичне мистецтво“ на-
шого педагогічного коледжу.
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